

中国手机移动支付让所有人赞叹不已

日本开始尝试走出“现金社会”



东京成田机场内商家为外国游客提供丰富的支付方式

现在中国老百姓生活中处处都离不开智能手机,但许多中国游客到日本却发现难以像中国那样方便地使用手机结算。在日本,许多人仍然在使用非智能手机,就连日本首相安倍晋三近期在众议院预算委员会审议中也表示,他本人没有智能手机。

事实上,日本社会普遍对于中国的“无现金化”进程之快感到震惊。有日媒认为,中国以智能手机为基础,向客户提供各类新服务,其在服务数量和规模上都处于世界领先的地位。而在日本,因为没有普及手机应用服务,自然也不会像在中国那样十分便利地享受网约车、共享单车、外卖快递等服务。 □ 据《光明日报》

移动支付

未能在日本快速普及原因多

如今在中国,通过手机等实现的移动支付已经成为“生活基础设施”,而这在作为发达国家的日本却还没有普及开来。据日本银行的一项调查显示,移动支付在日本的利用率仅为6%,而在中国已达到98.3%,这其中的原因是多方面的。

首先,日本社会接受新事物的速度相对较慢,新技术、新做法并不容易顺利推广。一项新服务往往需要政府、企业等机构进行诸多烦琐复杂程序才会进行推广,效率低下并且很可能因为各种原因卡在某一关。而移动支付在中国的发展流程则更加自然顺畅,这导致了诸如移动支付这样的创新服务在中日两国出现了不同的境遇。甚至有一种声音认为,日本在遭遇了“失去的20年”后,时至今日仍陷在泥潭之中无法自拔,而在日本原地踏步的时候,中国却在很多方面实现了“弯道超车”,智能手机的普及以及基于智能手机所提供的新服务

模式就是最好的例子。

其次,日本民众十分看重个人隐私,不愿意将资产、个人信息等“透露”给一个未能充分得到信任的公司,并且对移动支付的安全性心存顾虑。因此,让日本民众透彻了解移动支付的安全保障性能,打消他们的疑虑,是推动移动支付在日本顺利发展的关键。

再次,现金支付观念在日本民众心中根深蒂固,智能手机在日本尚未完全普及。许多日本人对现金的依存度很高,以至于信用卡支付在日本也并没有完全普及。除了大型商场、连锁便利店、星级酒店之外,日本很大一部分店铺至今存在只接受纸币、不接受信用卡的情况。

最后,人口老龄化制约移动支付发展。由于日本人口老龄化越来越严重,其带来的劳动力不足的客观情况直接限制了相关服务的发展。

日本开始尝试“移动支付”

日媒报道称,中国依托智能手机的普及,发展了一套全新的“智能手机社会体系”,让所有人赞叹不已。面对这种大发展,日本企业必须找到应对策略,才能找到生机。甚至还有日媒认为,在面临变革的前夜,日本企业反应非常迟缓,创新技术和服 务很落后,在人工智能方面也与其他先进国家拉开了越来越大的差距。而中国公司则抓住这一机遇,在日本实现了“抢滩登陆”。在东京,只要有中国游客的地方就可以看到支持支付宝、微信支付的商家,这一方面为中国游客提供了便利,另一方面也推动了日本商家使用移动支付的进程,让日本民众在一定程度上感受到其带来的便利。

实际上,日本也有自己的手机支付,但是因为种类十分繁杂,很难形成影响力。例如,提供通过二维码或条形码扫描支付的公司就有7家以上,且每家都有自身的特点——有的可以通过聊天软件汇款,有的可以通过手机支付打折,有的可以积累积分等。但这这就要求日本民众必须在各家公司分别注册账号,在实际使用过程中并没有带来便利。有日本网民对此表示,“很混乱,不知道该使用哪个好”。

安倍首相今年2月在东京一条商业街首次体验了无现金支付,并表示“因为没有智能手机,所以用iPad扫描二维码(付的钱)。这对于老年人来说也很简单”。据悉,在日本的移动支付服务领域,铁路运营商JR东日本的“Mobile Suica”和移动通信服务商NTT DoCoMo的“iD”等非接触式支付方式已先行一步,但是引入读取装置的费用负担较重,导致这种支付方式向中小型店铺的普及速度迟缓。于是出现了在中国等国得到普及的手机二维码或条形码支付,因为店铺方面也可以使用移动终端来应对移动支付,从而降低成本。

当前移动互联网大潮汹涌而来,日本专家分析认为,即使在偏爱现金结算的日本,随着消费者便利性的提高和店铺引进成本的下降,智能手机结算今后或许也将得到普及。

新书披露塔利班创始人藏身地 他就躲在美军眼皮底下

一本新书披露,阿富汗塔利班创始人毛拉穆罕默德·奥马尔生前在美军基地附近躲藏多年。他通常只与保镖和厨子说话,使用一部没有用户身份识别(sim)卡的老款诺基亚手机,录下自己诵经的声音。 □ 据新华社



2001年12月13日,塔利班领导人奥马尔在阿富汗坎大哈的居所被炸毁。

藏身地距美军基地3英里

法新社11日援引传记《搜寻一个敌人》报道,作者荷兰记者贝特·丹耗费5年多时间研究奥马尔及其逃亡生涯,采访他的保镖贾巴尔·奥马里。后者在塔利班政权2001年倒台后向奥马尔提供藏身处和安全保护。

美国方面认定奥马尔藏身巴基斯坦,但按照贝特·丹的说法,奥马尔躲在阿富汗南部查布尔省,距离美军一座大型前沿作战基地3英里(4.8公里)。

美国2001年遭遇“9·11”恐怖袭击,发动阿富汗战争,推翻庇护“基地”组织的塔利班政权,悬赏1000万美元捉拿奥马尔。只是,美方描述他是高个子,右眼失明,没有发布更详细特征。

1994年,奥马尔30多岁,在阿富汗南部坎大哈省创建塔利班武装;1996年,塔利班攻占首都喀布尔,接管政权。塔利班政权倒台后,奥马尔的行踪极为隐秘,10多年没有公开露面,偶尔发表声明或讲话录音。

《搜寻一个敌人》写道,奥马尔寄居在查布尔省首府卡拉特一户小院人家。那户人家不知道这名神秘客人的身份。奥马尔过着隐士一样的生活,拒绝家人或亲戚探视。

作者写道,奥马尔平时在晚间收听英国广播公司普什图语广播,几乎从来不谈外部世界变化,即便得知美军特种部队2011年5月击毙“基地”创始人本·拉登。

美军搜查未发现密室暗门

美国驻阿富汗部队曾经两次差点发现奥马尔。

一次,一支美军巡逻队靠近,奥马尔和奥马里在院子里,躲在一堆木头后面。但美军士兵只是走过大门,没有进院子。另一次,美军部队搜查这处民宅,但没有发现通向奥马尔所住密室的暗门。

2004年,美军开始在离小院几百米外建造拉各曼前沿作战基地,奥马尔决定转移,稍后藏到另一座建筑。不久,五角大楼下令在附近建造“金刚狼”前沿作战基地。这座大型基地容纳1000名美军士兵,美国和英国特种作战部队有时在那里驻扎。

尽管害怕落网,奥马尔不敢再次转移,甚至不敢到屋外晒太阳。当美军飞机从空中飞过时,他常常会躲进地道。

按照贝特·丹的说法,奥马尔通常只与保镖和厨子说话,使用一部没有用户身份识别(sim)卡的老款诺基亚手机,录下自己诵经的声音。

阿富汗国家安全局2015年7月宣布,奥马尔2013年死在巴基斯坦卡拉奇市一家医院。塔利班稍后证实奥马尔病故,没有提及具体时间或地点。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告
第2019064期中奖号码:752
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2019064期中奖号码:75222
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第19028期开奖公告
本期开奖结果:2451651

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2019064期
中奖号码:06.09.12.14.15
中国福利彩票3D玩法
第2019064期 中奖号码:587
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2019028期中奖号码:
红色球号码:04.19.22.26.29.30
蓝色球号码:11